

2009年1美元=1300比特币，通常1比特币=2350美元。假设你在2009年买了5500美元的比特币，那么你总有168025万美元，也就是1680250万美元，相当于1000亿人左右的钱。幸运的是，你没有说“我不买”。你怎么能花这么多钱？

我听说过比特币。它不是真实的，而是虚拟的网络数字货币。这种货币的市场价值已经大大增加了。比如2015年，一个比特币值1000美元。2017年，其价值跌至1.7万元。假设和刚刚上市的比特币价格相比，利息更是惊人。比特币出现于2009年。一个比特币事前只有0.1美元，将近0.8元一个币，相比2017年的价格，翻了2180倍，那么假设最后有人买了20000个比特币，现在怎么样了？

比特币刚进入的时候，我没有说“我不太了解它的历史意义，所以没有多少人买它，但这并不意味着没有”。2010年，一名美国工程师用3000美元购买了近2万个比特币。事前一个比特币的价格是0.15美元，相当于1元人民币。工程师没有说“事先没多想，但是他缺钱，所以买了比特币作为投资。他自己也没有说“我没想到比特币下跌的速度会如此迅猛”。

2013年，比特币的存在被美国官方承认。提前，比特币的价值疯狂下跌。一个比特币相当于350美元，约合人民币2300元。这个时候工程师卖2000个比特币得到70万美元，大概460万人民币的人说“美国硬币，净利润697,000美元。工程师没有说“不急着卖，而是等情况看比特币的涨幅。在此期间，他辞去了环游世界的义务。这个梦证明了他的等待是有价值的。随着比特币价格的下跌，他也一点一点的卖掉了自己的比特币，最后只剩下1000个比特币。2017年，比特币的价格跌至价值15万美元的一枚。这意味着他从这1000个比特币中赚了1.5亿美元。加上之前比特币赚到的钱，这位工程师成为了一个只有2万比特币的亿万富翁。

在比特币售罄之前，工程师曾经在终点享受生活。结束你的义务，环游世界，看不同的风景。最后环游世界时，他对自己的外表很满意。曾经有人问他，如果比特币卖出后再跌10倍，他会不会后悔？他的答案可以被承认，因为他已经过上了他想要的生活。

工程师说，虽然他以前的义务很好，但他一直梦想着环游世界，随时拜访各个国家的朋友，现在他过着那样的生活。而且之后他收购了上亿的资产，足够他这样过一辈子了。看完之后，你和惠友一样受人敬仰吗？com边肖？

很多人在年轻的时候都会觉得自己很无知。买过比特币的人没事干。现在他们绝对

过着令人羡慕的生活，但谁能想到，持有比特币的人也会有烦恼？。都说毕竟每个群体都有自己的命运，开心就好。

有些人很崇拜那些糊里糊涂买比特币的人，现在还有两万块之多，但有谁曾想过，糊里糊涂的购买只是一个巧合，买家并不那么满意？。比特币一直在波动，但是最早通过挖矿和购买获得比特币的人，还是可以说赚了。

詹姆斯豪威尔斯(JamesHowells)就是这样一位英国工程师，即使比特币在波动，他仍然犹豫要不要挖矿。他从2009年开始参与挖矿，是最早参与比特币挖矿的玩家之一。当时比特币的价格只有20美元，但在2013年，价格已经飙升至400-600美元左右。那时候的詹姆斯已经是拥有7500比特币的大人物了。假设现在这些比特币的价格已经累积到1.2亿美元。

照常那么詹姆斯就是至爱“稀里糊涂买了比特币的人”但是结局不一样。几年前詹姆斯搬家时，不小心把装有7500个比特币的硬盘落在了垃圾桶里。事先比特币的价值并不高。此外，挖掘渣滓场需要人力和相关设备，需要大量资金，但当时他资金并不充裕，所以坚持找机会找到硬盘。

几年过去了，前几年和比特币的歉收年融合在一起。一个比特币突破2000美元，那个硬盘已经价值1亿美元。找到这块硬盘成了詹姆斯的一个希望，他决定去渣滓场找他的硬盘。但不幸的是，詹姆斯豪威尔斯；其他地方的市议会已经中断了致富之路。市议会拒绝了他挖渣土场的要求，因为从市议会的客观调查来看，其他地方每年会发生35万吨到50万吨的渣土。四年来，他的硬盘上有200万吨渣滓。即使硬盘没有被压碎，也有很大概率会被渣滓中的液体和气体腐蚀。更别说在这个垃圾场外面挖要花多少人力了。

在过去，即使有资金支持，只是找个硬盘也演变成了不可能的权利。为了增加这些数百万吨垃圾带来的环境影响，市议会拒绝了他的请求。。我不；不知道詹姆斯豪威尔斯以后还会继续乞讨什么样的结果。但是，我们也看到，并不是每一个暂时倒霉的人都能活成别人爱的样子。

毕竟每个群体都有自己的方式。开心就好，知足就好。

人民；中国银行禁止金融机构买卖比特币，并声称比特币不是一种“真实”货币。就比特币的投资风险而言，政府；的见解可能确实有道理。

关于比特币的媒体炒作；一波三折已经让不止一家报纸嘲讽说：“目前，记者比投资者更认可比特币是一种可靠的财富储存方式。”世界各地的政府部门也在关注比特币，尽管中国和美国政府都没有宣布禁止比特币。但是它没有；

不要激励人们去参与。这里我们关注的两个影响是：为什么比特币的重要性居高不下？为什么政府不喜欢比特币吗？

比特币是一种虚拟支付系统，不受任何中央政府或公共机构的控制或管辖。与支付宝或Paypal不同，这个系统有自己的货币单位(即比特币)，不使用人民币、美元或其他法定货币。严格来说，比特币没有物理途径。同样，它停止通过互联网进行买卖。用户将他们的比特币放入电子钱包。银行账簿记录储户的贷款和提款，公众可以看不到这些记录，但是政府请求审查这些记录是合法的。比特币的账本叫做“区块链”。实际上，它是一个公开的文档(任何人都可以下载一个原件)，但比特币的零碎参与者可以很容易地隐藏他们的身份，因为比特币被发送到电子钱包的随机地址，这些地址由字母和数字组成。换句话说我可以为每笔交易提供一个新地址。所以，即使人们能计算出自己能获得多少比特币，也没有办法知道我是否能持有比特币。

哪里可以输比特币？一种方法是通过“采矿”。这个方法一点也不复杂。而且，目前计算机所需的计算能力“采矿”已经超过了少数人能够承担的费用(按照比特币系统的想象，寻找比特币的难度是聚集在一起的)。我知道这么复杂了，但实际情况是比特币收支账目由“矿工”世界各地。大多数“采矿”那些“矿工”参与花少量的时间和电，其中一部分可以获得比特币。对于大多数非专业人士来说，在比特币“交换”用传统货币。直到最近日本的Mt.Gox是最大的比特币“交换”在世界上。在中国，比特币中国，比特币“交换”，历史最悠久。

因为比特币在充当公共交易渠道方面是如此完美，对于中国迅速成为一个主要的比特币市场，我并不感到意外。根据预算，2013年，中国(包括香港)的比特币交易量占全球交易量的一半。上述文章的内容超过了btc中国每天交易的10万个比特币。美国对比特币的兴趣大大增加，尤其是在中国，这导致比特币的价值急剧下跌，从2010年6月的约0.08美元跌至2013年11月的1,124.76美元。这导致了这样的报告。2009年，一名挪威女子以26.60美元的价格购买了5000枚比特币，2013年她卖出时的价格是88.6万美元。

可惜在最高点买入的人都发现了。你自己的比特币已经升值了一半。目前比特币的价格不到600美元。效果如何？

对于一些投资者来说，比特币没有物理途径是一种效应。例如，上面提到的挪威妇女忘记了她的电子钱包密码。只有深挖肠子删除重建才有好处。戈克山的范围要大得多。2014年2月25日停止交易，随后在日本和美国申请破产保护，因为损失了约55万个比特币，当时价值4.73亿美元，占有呆滞比特币的7%。戈克山美国律师在法庭上表示，这些比特币丢失的原因可能是“比特币软

件存在算法缺陷，有人利用这一缺陷入侵比特币网络”。投资者一般会远离这种他们无法理解的风险。

然而比特币更大的作用是中美两国政府对比特币并不友好。2013年12月，人民银行禁止金融机构从事比特币交易，称比特币不是一种“真实”货币。该行明确表示，投资者可以自由参与比特币交易，但你得自己承担风险。分析人士指出，中国政府担心金融机构暂停比特币交易会威胁政府；美国对金融业的掌控，尤其是在货币供应和跨境货币活动方面。在太多的经济成分变成“隐形”而且无法追踪，中国政府必须采取措施。

几乎与此同时，美国国土安全部的特工在Mt.Gox的账户。他们说这笔钱来自一个名为“丝绸之路”。2014年1月，MtGox的一名董事被指控洗钱。然而，美国政府并未宣布比特币为法定货币。而是在注释税法后，用非常规的方式惩罚特殊货币使用者。例如，2014年3月，美国国税局发布公告，将比特币列为资产而非货币。此举影响恶劣。例如，一个美国纳税人购买了500美元的比特币，然后因为这些比特币的市场价格下跌，纳税人用它们购买了1000美元的商品，因此他必须为他的收益纳税。如果纳税人购买外币，他不；当外币对美元升值时，我们不需要交税。另外，比特币“矿工”必须按照发现的日期来申报这些比特币的价值，而不是按照花上面的时间。换句话说，比特币相关的税收负担需要立即支付。即使“矿工”计划将这些比特币保留到几年后。最近美国政府宣布要转移从丝路扣留的比特币，却恳求买家亮明身份，这肯定会削弱美国的购买希望降低这些比特币的转让价格。[XY002][XY001]自2013年12月以来，中国官方的态度一直没有改变。然而，中国政府不允许国际银行与比特币开展业务“交流”，特别是将人民币贷款从集团账户转入“btc中国”。2014年4月28日，btc中国在其微博上表示，其用户账户已自动停止接受人民币贷款。从那以后，中国不再鼓励比特币用户“交换”从他们的账户中提取人民币。比特币在中国前景不好。只要香港能例外，——香港商界人士继续停止比特币交易，接受商业领域的比特币；同时，香港还有一台比特币ATM。

但是就比特币的投资风险而言，政府的见解可能确实有道理。最近据报道，一名“采矿”群体掌握了一半以上的比特币计算能力，这将很可能使个人能够否决其他“矿工”并且或许可以重复使用同一批比特币而不用担心被质疑。对大多数人来说，这些成就可能太复杂而无法解决。但在6月中旬，比特币的小先锋和顾问彼得·卖掉了一半比特币的彼得托德说：我理解，让比特币鼓舞人心的要素有缺陷的原因有很多。退一步说。即使我们只考虑几个主要原因，也会让人在“采矿”；个人已经掌握了50%的计算能力。”